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Cene stoke u EU  5 

Na stočnoj pijaci u Vranju došlo je do 
rasta cene teladi SM rase telesne mase do 
160 kilograma, jer se prodaja najčešće 
odvijala za 705 din/kg. Otkupna cena 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma, takođe je bila viša, jer je 
dostigla iznos od čak 400 din/kg u 
klanicama na pdoručju pčinjskog regiona. 
Dominantna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma, 
takođe je bila viša u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominirao iznos od 390 
din/kg. 

U klanicama na području južnobačkog 
regiona došlo je do rasta otkupne cene 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma. Otkup se najčešće odvijao po 
ceni od 360 din/kg.  

Reporteri STIPS iz Šapca zabeležili su 
pad otkupnih cena teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma i rast otkupne 
cene tovne junadi telesne mase preko 
480 kilograma u klanicama na području 

mačvanskog regiona. Za otkupljenu telad 
najčešće su plaćali 930 din/kg, a za tovnu 
junad 430 din/kg.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle je sedmice došlo do pada 
otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 480 kilograma, pošto 
je dominirao iznos od  330 din/kg. 

Blagi pad otkupne cene tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma zabeležen je i u klanicama na 
području nišavskog regiona. Ponuda je 
bila prosečna, a cena je bila 390 din/kg. 

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma po ceni od 550 din/kg, tovnu 
junad teesne mase od 350 do 480 
kilograma po ceni od 530 din/kg i krave 
za klanje po ceni od 230 din/kg.  
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Dominantna cena prasadi iznosila 420 din/kg  
na stočnoj pijaci u Vranju protekle sedmice  

Prema prikupljenim podacima 
reportera STIPS iz Vranja protekle je 
sedmice na pijaci žive stoke u ovom 
gradu došlo do rasta cene jaradi na 
dominantnih 450 din/kg. Za razliku od 
njih niže su bile cene jagnjadi i ovaca u 
odnosu na prethodni period. Za jagnjad 
su kupci najčešće trebali da izdvoje 530 
din/kg, a za ovce 220 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na teritoriji severnobačkog regiona, pošto 
je dominiroa iznos od 528 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Nišu bila su 
skuplja jagnjad u toku protekle sedmice, 
jer je ponuda bila jako slaba. Prodaja se 
najčešće odvijala po ceni od 550 din/kg. 
Dominantna otkupna cena jagnjadi 
iznosila je 480 din/kg protekle sedmice u 
klanicama na području nišavskog 
regiona, uz prosečnu ponudu i otkup. 

Protekle sedmice zabeleležen je rast 
prodajne cene jagnjadi u odnosu na 
prethondi period na pijaci žive stoke u 
Loznici. Dominirao je iznos od 540 din/
kg. Obim ponude i otkupa bio je 
prosečan. U klanicama na području 
podrinjskog regiona, takođe je došlo do 
pada otkupne cene jagnjadi na 
dominantnih  540 din/kg. 

Klaničari sa područja mačvanskog 
regiona protekle  sedmice su oborili 
otkupne cene jagnjadi, pošto je 
dominirao iznos od 500 din/kg. 
Dominantna cena jagnjadi protekle je 
sedmice iznosila 600 din/kg na pijacii 
žive stoke u Pirotu. Obim prodaje bio je 
prosečan. 

 

Dominantna cena prasadi dostigla je 
iznos od čak 420 din/kg na stočnoj pijaci 
u Vranju, što ukazuje na rast u odnosu 
na prethodni period. U ponudi je bilo od 
80 do 100 grla, a obim prodaje bio je 
prosečan. 

Reporteri STIPS iz Čačka zabeležili su 
rast cene prasadi telesne mase do 15 
kilograma telesne mase, pošto je 
protekle sedmice postignut najčešće 
iznos od 350 din/kg. Obim ponude i 
prodaje bili su na zavidnom nivou. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su skuplja u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u 
Loznici, jer je dominirao iznos od 340 
din/kg. Rast otkupne cene iste kategorije 
prasadi zabeležen je i u klanicama na 
području Loznice i okolnih mesta na 

području podrinjskog region. Dominirao 
je isti iznos kao na pijaci žive stoke. 

Klaničari sa područja 
srednjebanatskog regiona evidentirali su 
rast otkupne cene tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma na 200 
din/kg. 

U klanicama na području 
severnobačkog regiona bila je niža 
otkupna cena prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma, pošto je protekle 
sedmice dominirao iznos od 319 din/kg, 
a obim otkupljenih glra bio je prosečan. 

Prosečna ponuda prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma telesne 
mase i tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma zabeležena je protekle 
sedmice na pijaci žive stoke u Leskovcu.  

 

Jarad skuplja na području pčinjskog, 
a jagnjad na području severnobačkog regiona  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Kukuruz okrunjen prirodno sušen i 
pšenica upakovani u džakove najčešće od 
50 kilograma bili su jeftiniji u odnosu na 
prethodni period na gazdinstvima u 
okolini Loznice. Za pšenicu je trebalo 
izdvojiti najčešće 31 din/kg, a za kukuruz 
27 din/kg. U maloprodajnim objektima 
na području ovog grada bili su protekle 
sedmice jeftiniji kukuruz (28 din/kg), 
pšenica, stočni ječam i stočno brašno (31 
din/kg). 

U maloprodajnim objektima na 
području Beograda evidentiran je pad 
cene sojine sačme u odnosu na prethodni 
period. Dominirao je iznos od 86,50 din/
kg. Pored sojine sačme mogla se pazariti 
i suncokretova sačma po ceni od 49.30 
din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do rasta cena lucerkinog sena u 
balama, pošto je dominirao iznos od 23 
din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada bila je skuplja 
sojina sačma, jer je dominirao iznos od 
118 din/kg. 

Kukuruz okrunjen, prirodno sušen 
upakovan u džakove najčešće od 50 
kilograma bio jeskuplji u odnosu na 
prethodni period na gazdinstvima. 
Dominirao je iznos od 26 din/kg. 

Dominantne cene pšenice i kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog bile su 
identične na pijaci u Kraljevu, jer je kod 
oba poljoprivredna proizvoda dominirao 
iznos od 30 din/kg. 

 U Srbiji se godišnje proizvede oko 1,7 milijardi komada jaja i većina se potroši na 
domaćem tržištu, a samo jedan manji deo odlazi u izvoz, i to uglavnom u zemlje CEFTA 
regiona, jer u Evropsku uniju naša država još uvek ne plasira konzumna jaja zbog 
neusklađenosti sa njihovom zakonskom regulativom, kaže sekretar Udruženja za 
stočarstvo i preradu stočarskih proizvoda u PKS Nenad Budimović. “Sektor živinarske 
proizvodnje je još uvek zdravo tkivo u našem stočarstvu u poređenju sa drugim 
granama, što ne znači da nema prostora za unapređenje, ali je naša proizvodnja vrlo 
kvalitetna, a naši proizvođači obučeni i edukovani za proizvodnju i pilećeg mesa i 
konzumnih jaja”, navodi Budimović. 
 (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede obavestilo je poljoprivredne 
proizvođače da mogu da podnesu zahteve za ostvarivanje prava na podsticaje putem 
platforme ePodsticaji i za gazdinstva koja su u procesu registracije. ”Kako bismo izašli u 
susret korisnicima koji su podneli zahtev za registraciju novog poljoprivrednog 
gazdinstva, a nisu dobili Rešenje o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava, 
obezbedili smo ovu mogućnost kako bi se u što većem broju prijavili za podsticaje”, 
navodi se u saopštenju Ministarstvo poljoprivrede. Obrada pomenutih zahteva uslediće 
nakon što poljoprivredna gazdinstva budu upisana u elektronski Registar poljoprivrednih 
gazdinstava. 
 (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 17. do 21. marta 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Rast cena kukuruza i pšenice 
 
• Rast obima prometa 
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PRODUKTNA BERZA 


